Tarih : .../ .../ 20... GUNLUK EV ODEVLERI Veli imzas :

X/erilen kelimeleri, metindeki bosluklara yazalim. Metni 5 defa okuyalim

Verilen H(’)'nergeleri uggulagorck sizden istenilenleri yapiniz.

6grendin - pence - giiniin - geyik - tavsan - avlar

Bir aslan, bir kurt ve bir tilki bir giin avlanmaya ckmslar. ..................
sonunda bir geyik, bir tavsan ve bir ceylan yakalamislar. Aslan, kurda

dénmiis demis ki: “ Hadi bakalim kurt kardes... Bu ............... aramizda
giizelce paylastir.” Kurt gelmis: “ Ey ormanlar kralimiz... Bu geyik sizin
olsun, bu ......coooveieee tilki kardesin, bu ceylan da benim olsun.”
demis. Aslan bu paylasima ¢ok kizmis. Bir ... darbesi ile

kurdu yere sermis. Kurt oldugu yerde can vermis. Aslan bu sefer tilkiye

dénmis. Hadi bakalim tilki kardes, bu avlari simdi sen paylastir. Tilki,
yerde 8ylece cansiz yatan kurda bakmis. Bir iki yutkunmus. “Ey

. ormanlar kralimiz. Bu tavsan sabah yemegin, ceylan 6gle yemegin,
eeunnnnn. de senin aksam yemegin olsun.” demis. Aslan, bu

| paylasimi cok begenmis. Béyle glizel paylastrmayi kimden ................

diye sormus. Tilki, kurda bakip, yerde cansiz bir sekilde yatan su kurttan

6grendim demis.

Cok begendiginiz cantay! almak istiyorsunuz. Babanizi ikna
edecek en az 5 cumleden olusan bir ikna yazisi yaziniz.

ikna edici, gecerli sebepler kullanin. Yalvarma, yemin etme
gibi eylemleri kullanmayalim.

Ogretmeniniz sizi beden dersine ¢ikarmiyor. Ogretmeninizi
ikna edecek en az 5 ciumleden olusan bir ikna yazisi yaziniz.

Asadidaki sorulari metne qdre cevaplayiniz.

ikna edici, gecerli sebepler kullanin. Yalvarma, yemin etme
gibi eylemleri kullanmayalim.

1. Kurt, avlari nasil paylastirmis?




i Verilen tekrarli toplama islemlerini carpma islemine cevirin. Dogru veya yanls olanlari boyayip sifreyi ¢oztiniz.
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2+2+2+2+2+2+2= |1+1+1+1+1+1+1+1= H | N | Silep vapur, gemi deniz yolu tasitidir.
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